



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE

Piața Romană nr. 6, sector 1, București, cod 010374, o.p. 22
tel.: +40 21 319.19.00, int.: 118, 228, tel./fax: +40 21 319.19.89
e-mail: decan@cig.ase.ro, www.cig.ase.ro



ANUNȚ IMPORTANT!

Stimați colegi și studenți,

În perioada 15-16 aprilie 2011 va avea loc Sesiunea Științifică Studentească în cadrul universității noastre. Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune organizează:

- o secțiune la licență pe probleme de Contabilitate, Audit, Analiză Economico-Financiară și Informatică de Gestiune,
- o secțiune la licență pe probleme de Drept,
- o secțiune la masterat pe probleme de Contabilitate, Audit, Analiză Economico-Financiară și Informatică de Gestiune.

Vom afișa în timp util listelor celor înscriși, programul fiecărei secțiuni, respectiv lista premiilor aprobate de Senatul ASE pentru fiecare secțiune. Afișarea se va face electronic, pe pagina WEB a facultății, dar și clasic, la avizierele facultății.

Vă rugăm să aveți în vedere că studenții premiați la secțiunile pe probleme de Contabilitate, Audit și Informatică de Gestiune, licență și master, vor fi înscriși la Olimpiada Studenților Economiști organizată de Asociația Facultăților Economice din România. Înscrierea se va face pe data de 18 aprilie 2011. Pentru pregătirea corepunzătoare în acest sens vizionați pe adresa www.afer.ase.ro, regulamentul AFER privind Olimpiada Studenților Economiști, regulamentul care va sta la baza desfășurării activităților și în cadrul Sesiunii Științifice Studentești 2011 organizate de facultatea noastră.

Regulamentul menționat include grila de evaluare a lucrărilor, de care trebuie ținut cont în elaborarea acestora.

Așa cum știți, anul anterior studenții noștri, participanți la Olimpiada Studenților Economiști 2010 secțiunea licență au primit Marele Premiu al Olimpiadei, premiul II și o mențiune, iar cei de la secțiunea masterat au primit premiul III și o mențiune.

Ne dorim și anul acesta o participare încununată de succes. Avem nevoie însă, în acest sens de sprijinul dumneavoastră, al tuturor, cadre didactice și studenți.

Pentru informații suplimentare vă rog să contactați pe prof.univ.dr. Claudia Șerban, prodecanul facultății implicat în această acțiune, la adresa de mail claudiaserbanos@yahoo.com sau la telefon 0213191900/01 interior 118 sau 335, 0744216500.

Vă mulțumim foarte mult pentru sprijin și colaborare!

21.03.2011

Decan,
Prof.univ.dr. Vasile Răileanu